

**27 ИЮЛ 1948**

## В нашем городе

### **Златоустовский театр выехал в Миасс**

В мае—июне драматический театр нашего города работал в районных центрах области, он показывал трудящимся городов Сатки, Аши, Сима, Катав-Ивановска, Юрюзани, Нязе-Петровска и др. свои постановки. Гастроли прошли с большим успехом. Особенно хорошо были приняты — «Волки и овцы», «Машенька», «Чужой ребенок», «Трактирщица». Одна только бригада под руководством т. Черкесова дала 55 спектаклей, обслужила более 15 тысяч человек.

С 27 июля городской драматический театр начинает работу в гор. Миассе. Театр покажет трудящимся Миасса спектакли: «Великая сила», «Волки и овцы», «Недоросль», «Машенька», «Чужой ребенок», «Глубокие корни», «Хозяйка гостиницы», «Губернатор провинции».